

# 国家税务总局设立沈阳、上海、西安特派办

为深入贯彻落实党的十九大关于深化行政体制改革、创新监管方式和党的十九届四中全会关于创新行政方式、提高行政效能的部署要求,按照中办、国办印发的《深化国税、地税征管体制改革方案》有关规定,根据中央编办批复,国家税务总局近日分别设立了驻沈阳、上海和西安特派员办事处。

据介绍,上述特派办主要承担对工作范

围内税务机关贯彻执行党中央、国务院决策部署情况的督查、税收执法合规性检查、财务内审、跨区域涉税大案要案稽查等任务。

税务总局有关负责人表示,组建税务总局驻各地特派办,开展跨区域税务稽查和内审工作,顺应时代发展潮流,契合税收工作需要。2017年,国家税务总局驻北京、广州和重庆三个

特派办挂牌运行以来,持续完善工作机制,深化内外部合作,聚焦“假企业”虚开发票和“假出口”骗取退税,持续开展集中精准强力打击,在深化“放管服”改革、优化营商环境等方面发挥了重要作用。

这位负责人说,此次组建的国家税务总局驻沈阳、上海和西安特派办,将与北京、广州和重庆特派办一起,形成更为优化协同高

效的跨区域税务稽查和内审组织体系,有利于进一步优化税务执法方式,健全税务监管体系,继而推动减税降费惠民利企政策落地生根,增强纳税人、缴费人享受政策红利和办税缴费便利的获得感,更好服务国家治理体系和治理能力现代化,为推动经济高质量发展、决胜全面建成小康社会做出税务部门新的更大贡献。

# 国务院关税税则委员会开展部分大豆、猪肉等自美采购商品的排除工作

记者6日从国务院关税税则委员会办公室了解到,根据国内需要,我国企业自主通过市场

化采购,自美进口一定数量商品。国务院关税税则委员会正在根据相关企业的申请,开展部

分大豆、猪肉等商品排除工作,对排除范围内商品,采取不加征我对美301措施反制关税等排除

措施。对排除范围内商品采购,企业自主商谈、自行进口、自负盈亏。

# 弹劾结局少悬念 两党热斗有算盘

美国国会众议长、民主党人佩洛西5日宣布,众议院将起草针对总统特朗普的弹劾条款。特朗普当天在社交媒体上再度炮轰针对他的弹劾进程。

有分析认为,无论民主党控制的众议院通过怎样的弹劾条款,还是在共和党控制的参议院遭遇“拦路虎”,结局并无太大悬念,对2020年总统选举的影响也有待观察,但势必进一步

加深两党斗争、刺激选民对立。佩洛西5日在国会召开新闻发布会时说,特朗普在处理乌克兰事务中以美国国家安全为代价,滥用权力以获得个人政治利益,其行为“触犯(美国)宪法的核心”,要求众议院司法委员会主席杰里·纳德勒起草针对特朗普的弹劾条款。

特朗普当天在社交媒体上称,弹劾是对他的攻击,程序对他不公平,要求民主党人加快弹劾进程,以便弹劾案尽早交到参议院“公正审理”。他还称,弹劾案给他带来政治好处——“共和党人从来没有这么团结过!”

众议院司法委员会4日举行其首场针对特朗普弹劾调查的公开听证会。4名美国法学学者提供证词。由民主党人召唤的3名学者认为,特朗普寻求外国干预美国选举,弹劾理由明确、

充分;由共和党人召唤的一名学者认为,由于白宫拒绝配合调查,调查“证据薄弱,基础狭窄”,民主党人操之过急。

随着弹劾案日趋白热化,不同节点可能出现一些程序细节上的小悬念,但普遍预期结局缺乏悬念——民主党占据多数席位的众议院将提起弹劾,共和党占据多数席位的参议院将否决弹劾。

竟对哪一方选战更有利,还有待时间给出答案。

美国芝加哥大学政治研究所主任、前总统奥巴马竞选团队首席战略师戴维·阿克塞尔罗德说,弹劾案今后几周内有望成为压倒其他新闻的焦点,但民主党人正快速推进弹劾案,也希望相关程序能在选举年早早结束,届时恐怕有新的热点取而代之。

对另一方来说,斥弹劾为政治工具,支持特朗普的决心反而大增。

当然,也存在一种可能,如一些分析人士预期,2020年11月投票日来临时,弹劾案已成“遥远记忆”。

## 深度分析 总统弹劾案大概率不会导致罢免总统

分析人士预测,弹劾案成为国会核心日程,原本即将休会的众议院恐怕要“加班”,或将最快于下周拟定弹劾条款,赶在圣诞节假期前就弹劾条款投票表决。

中国人民大学美国问题专家刁大明认为,临时拨款法案12月20日到期,届时相关表决可能与弹劾表决“撞车”,不排除共和党拿政府关门在弹劾表决上与民主党谈条件。

刁大明说,目前来看,总统弹劾案大概率不会导致罢免总统,而且民主党人很难控制弹劾案对2020年美国大选选举结果的实际影响。

民主党人明知结局依然选择推动弹劾,一方面是受特朗普在相关新闻曝光后的态度所刺激;另一方面,佩洛西将弹劾提上日程,也是顺从民主党主流意见。但弹劾案究

## 即时评论 弹劾案加剧两党争斗 加深两党选民间对立

弹劾本身既属于权力制衡的法律手段,又是政党主导的政治操作。从众议院民主党人启动弹劾调查至今,两党着眼于各自选举利益的政治计算如影随形。弹劾案不仅始终未能超越两党分歧,反而进一步加剧两党争斗,加深两党

选民间对立。

2020年是美国大选年,弹劾案预计将持续到明年年初,或将对两党票仓都起到一定动员作用。对一方来说,弹劾案重要的不在于结局,而在于可在选战中激励支持者、争取中间派。

## 为了民族复兴·英雄烈士谱

# 杨志坚:用血肉之躯筑起坚固堡垒

每年清明,云南省红河哈尼族彝族自治州开远市公安局都会组织新招录的民警与辅警,前往烈士陵园祭奠一位因公牺牲的“老所长”——杨志坚。23年前,他在抓捕罪犯时,为保护群众毅然扑向引爆手榴弹的罪犯,壮烈牺牲,年仅31岁。

杨志坚,壮族,1965年出生在云南开远一个农民家庭。1985年3月参加工作,1990年2月担任开远市公安局羊街派出所副所长,1992年因成绩显著,受红河州委、州政府嘉奖一次,被评为“先进个人”,1994年2月担任开远市公安局羊街派出所所长,并于同年5月加入中国共产党。

面对危险,英勇无畏的杨志坚习惯了冲锋在前。1996年11月29日中午,杨志坚与战友在执行任务返回途中发现一名歹徒正在寻衅滋事,引起多名群众围观。杨志坚立即上前制止,并依法传唤歹徒去派出所。此时,穷凶极恶的歹徒突然从腰间拔出一颗冒烟的手榴弹,准备扔向周围的群众。

为保护周围群众和战友的生命安全,千钧一发之际,杨志坚毫不犹豫地猛扑上去,紧紧抓住歹徒拿手榴弹的手,使其无法扔向群众。一声巨响,手榴弹爆炸了,歹徒当场被炸死,周围群众和战友们获救了,杨志坚却因头部及身体其他部位30多处受伤,被及时送往

乡卫生院抢救,最终因伤势重于当日15时40分壮烈牺牲。

杨志坚壮烈牺牲的噩耗传开后,羊街乡和大庄乡的干部群众以及与他工作、战斗过的战友们全都沉浸在深深的悲痛之中。12月6日,数千名自发组织的干部群众冒着严寒寒风,从数十里之外赶到殡仪馆,与忠于职守、无私无畏、为保护群众和战友生命安全而英勇牺牲的杨志坚进行遗体告别。

1997年5月,云南省人民政府追授杨志坚同志为烈士;1997年9月,公安部追授杨志坚同志一级英雄模范称号。

杨志坚牺牲时,儿子杨孟楠只有6岁,对父亲的记忆仅仅停留在“爸爸很忙,很少回家……”长大后,听妈妈讲,听爸爸的同事讲,父亲英勇无畏的警察形象便深深刻在了心里,这也激励着杨孟楠立志成为一名像父亲一样的警察。

2009年,杨孟楠被云南警官学院侦查学专业录取,毕业后最终实现了自己的理想,成了父亲生前所在单位——开远市公安局的一员。今年是杨孟楠成为警察的第五个年头,如今的他,已在开远市公安局警务保障室的内勤岗位上逐渐成长为能独当一面的业务能手。“我是英模的儿子,不能给父亲丢脸!”他说。

本版稿件除署名外均据新华社

### 背景链接

今年8月,美国一名情报界人士匿名检举特朗普7月在同乌克兰总统泽连斯基通话时,要求对方调查美国民主党总统竞选人拜登及其儿子等。

9月24日,众议长佩洛西宣布正式启动弹劾调查。

12月3日,众议院情报委员会投票通过弹劾调查报告,认为特朗普以个人方式或通过其代理人寻求乌克兰政府干预美国2020年总统选举,以及妨碍国会弹劾调查。

接下来,众议院司法委员会将就是否发起弹劾进行投票。如通过,该委员会将起草弹劾条款,提交众议院举行全体辩论并投票。如众议院通过弹劾条款,参议院将审理弹劾案。

# 铁西区将建设国产燃气轮机试验电站

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端记者张阿春报道 12月6日,辽宁能源投资(集团)有限责任公司与中国航发燃气轮机有限公司、沈阳市铁西区人民政府在辽宁沈阳签订战略合作协议。

过去,由于多种原因,我国燃气轮机产业发展缓慢,国内燃气轮机市场几乎被国外公司全部垄断占领。本次签约后,双方将共同在铁

西区建设国产燃气轮机科研试验电站,推进辽宁省燃气轮机创新中心和燃气轮机运维基地项目建设,加快实现燃气轮机自主研发和制造生产,促进沈阳打造国家燃气轮机创新中心、建设一流燃气轮机产业基地,助推辽宁省优化调整能源结构、确保能源安全、拉动高端制造业发展。

### 治便秘 我专业

长期便秘,会危害人们的身体健康!得了便秘,很多患者都苦不堪言。便秘,是令无数人痛苦不堪的烦恼,主要体现在大便干、硬,排便费劲,时间长!拉不出来,排不干净等,用尽各种方法……肠道是人体重要的排毒通道,肠道干干净净,身体健康健康!

保持肠道的清洁与健康,正是受此启发被发明出来的,专为便秘朋友清洁肠道的使命而来,研发者给了一个响亮的名字——立畅通排便清肠器,并获得国家专利(专利号:ZL200910053567.4)。

**1.便捷实用:**产品内盛温开清水,由电动感应压力经软管注入直肠至结肠,水流深入,快速、轻松排便。不需要他人协助,男女老少皆宜。

**2.舒适享受:**细软管进水头无须插入直肠内,只需要夹在肛门口,打开开关,清水缓缓进入肠内,轻

## 便秘宝器

松、舒适。清水按摩肠道和软化硬便后,硬便随水流排出体外,让您尽享排便畅快。

**3.经济实惠:**排便用清水,家庭自主操作。

**当场试用 事实说话**

指示灯  
特制柔软进水头  
无需入肠  
只需插入肛门  
微电脑控制  
按下开关自动加压  
温清水缓缓流入  
尊享美妙肠道水疗

咨询热线 **400-000-1916** 免费送货 货到付款

或编辑短信“便秘宝器+姓名+电话”发送至15504052806

上海立畅通医疗器械有限公司 沪械广审(文)第2019073377号 遵行国家药监局核准注册证号(沪)械注准2019073377